DEVOIR MAISON n° 4  -  3ème 4

A rendre le jeudi 14/01/10
Exercice 1 : ( 8,5 points )
1) Développer et réduire :

A = ( 4 + y )² + 20                       B = 5y² + ( 3y – 1 )²             C = ( 5y + 8 )(5y – 8 )

2) Factoriser :

D = (8x + 2)( 7x – 3) + ( -10x + 1)(8x + 2 )                    E = 81x² + 72x + 16

F = 25x² - 60x + 36                        G = 49 – 100t²

Exercice 2 :  ( TYPE BREVET )  ( 4,5 points )
Soit P = ( x + 12 )( x + 2 ) et R = ( x + 7 )² - 25

1) Développer et réduire P .

2) Montrer que P = R .

3) Factoriser R .

4) ABC est un triangle rectangle en A , x désigne un nombre positif . AB = 5 et BC = 7 + x .  Montrer que AC² = x² + 14x + 24 .

Exercice 3 : ( 7 points )
	ABC est un triangle tel que :


AB = 7 cm , AC = 5,6 cm et BC = 4,2 cm.

Le point E appartient à la demi-droite [AB) et AE =21 cm.

La droite parallèle à (BC) passant par le point E coupe la droite (AC) en un point F.

1) Calculer les longueurs de AF et de EF .
2) Le triangle ABC est-il un triangle rectangle ? Justifier.

3) Calculer une mesure approchée de l’ angle BAC .
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